

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/76786>

Тип работы: Статья

Предмет: Земельное право

-

Актуальность работы заключается в том, что главная задача, которая стоит перед землепользователями – это правильное и рациональное использование земель, прежде всего сельскохозяйственных угодий, пашни, где вопросы почвы, ее плодородия имеют первостепенное значение.

Рациональное использование земель – неотъемлемая часть законодательства на сегодняшний день, включающая в себя требования, как по охране природы, так и по максимальной нагрузке производства в сельском хозяйстве. При этом такие требования законодательства не имеют краткосрочного характера и направлены на получение эффекта в течение десятков лет. Потому текущим распорядителям земельных участков они могут показаться слишком иррациональными, но, тем не менее, их неукоснительное соблюдение очень важно для общего состояния земель и природы.

Вопросы эффективности землепользования, развития агропромышленного комплекса, продовольственной безопасности страны являются стратегическими и постоянно находятся в центре внимания руководителей государства, научного и экспертного сообщества и самих аграриев. Но до сих пор не находят своего исчерпывающего решения. И одна из причин – несовершенство законодательной базы.

К сожалению, правила рационального использования земель сельскохозяйственного назначения в законодательстве, направленные на регулирование указанных составляющих, представляют их как нечто взаимно не связанное. Это вызывает сложности в применении права в указанной сфере. Между тем обеспечение обеих составляющих на практике также не представляется возможным полностью.

Нормы, регламентирующие рациональное землепользование и охрану земельных ресурсов, рассредоточены по разным законам, общероссийский комплексный законодательный подход к рациональному использованию земель сельхоз назначения пока отсутствует. Это объективно ведет к противоречиям в законодательстве, а отсюда возникают и проблемы развития аграрного сектора, использования земель, их принадлежности и охраны, регулирования земельных отношений, продовольственной безопасности, конкурентоспособности отечественной сельхозпродукции[4, с 124].

Использование земли, как и любого другого природного ресурса, сопряжено с нагрузками на природу и с причинением ей вреда. Полностью безвредное производство на сегодняшний день считается невозможным.

Список литературы

1. Богатырева Н.А. К вопросу о рациональном использовании земель сельскохозяйственного назначения: теоретические и правовые аспекты // Вопросы российского и международного права. 2017 Том 7 № 4А. С. 168-181.
2. Булгаров М.А. Проблемы управления развитием АПК на муниципальном уровне // Животноводство Юга России. - 2017. - №6(24). С. 26-28.
3. Сотрудникова А. Н. Рациональное использование земель сельскохозяйственного назначения // Молодой ученый. - 2019. - №4. - С. 252-254.
4. Чмыхало Е.Ю. Государственная политика Российской Федерации в сфере охраны и использования земель: правовые аспекты. Саратов. 2016 208 с.

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://stuservis.ru/statya/76786>